行政复议决定书（丰都府复〔2024〕113号）
申请人：许承凯，男，1994年9月12日出生，汉族，住广西合浦县。
被申请人：丰都县市场监督管理局，住所地丰都县三合街道平都大道东段107号，统一社会信用代码11500230MB19180751。
法定代表人：李兴才，局长。

申请人许承凯请求确认被申请人丰都县市场监督管理局未在法定期限内告知是否受理投诉的行为违法，确认其未就申请人的投诉作出处理的行为违法提出的行政复议申请，于2024年12月2日向本机关提出行政复议申请，本机关于2024年12月3日受理。本案适用普通程序审理，现已审理终结。  

申请人请求：请求确认被申请人丰都县市场监督管理局未在法定期限内告知是否受理投诉的行为违法，确认被申请人未就申请人的投诉作出处理的行为违法，责令被申请人限期作出处理。
申请人称：申请人于2024年9月在被申请人处投诉举报重庆***食品有限公司（以下简称***公司）生产的“榨菜丝”违反了预包装食品标签通则相关规定以及食品安全法相关规定一案。申请人收到被申请人2024年10月8日作出的《举报不予立案告知书》，申请人不服其未依照法律规定作出处理。

被申请人称：2024年9月18日，我局收到许承凯邮寄的《投诉举报书》，称***公司生产的“榨菜丝”的名称不能准确反映出该食品的真实属性，请求我局依法查处和奖励、将案件办理情况书面告知申请人、组织调解。9月23日，我局受理该投诉举报，并于9月24日将《投诉受理决定书》邮寄给了申请人。9月30日，我局执法人员到被投诉举报人***公司现场核查，***公司现场明确表示拒绝调解并向我局提供了《关于拒绝调解的情况说明》。根据核查情况，未发现该公司存在违法行为，经批准，被申请人决定不予立案和终止调解。10月9日，我局向申请人邮寄《举报不予立案告知书》和《投诉终止调解决定书》。

经审理查明：2024年9月18日，丰都县市场监督管理局收到许承凯邮寄的《投诉举报书》中称：投诉举报人于2024年9月2日至超市处购买生活用品，期间购得被举报单位生产的“榨菜丝”一袋。购买后发现涉案产品有以下违法行为：经了解，涉案产品获得许可的执行标准为酱腌菜，涉案产品真实属性为酱腌菜，但是涉案产品正面醒目标注榨菜丝该名称并不能准确的反映出该食品的真实属性，不符合预包装食品标签通则GB 7718关于食品名称要反映出真实属性（酱腌菜）的要求。请求：一、请你单位对被举报单位的违法行为进行处罚并对本人作出奖励。二、请你单位将案件办理情况书面告知举报人。三、请你单位组织调解、化解争议纠纷。
2024年9月23日，丰都县市场监督管理局受理该投诉，并于次日通过邮寄方式将受理决定寄送给许承凯，许承凯于9月26日签收该邮件。9月30日，丰都县市场监督管理局作出举报不予立案决定。因***公司拒绝与投诉举报人调解，丰都县市场监督管理局于10月8日作出投诉终止调解决定。并于次日通过邮寄方式将《举报不予立案告知书》和《投诉终止调解决定书》寄送给许承凯，许承凯于10月11日签收该邮件。

另查明：***公司成立于2006年11月30日，住所重庆市丰都县十直镇梁家湾，经营范围为许可项目食品生产、食品销售等。
上述事实有投诉举报书、投诉受理决定书、情况说明、企业基础信息、不予立案审批表、举报不予立案告知书、投诉终止调解决定书、快递凭证及物流信息等证据证明。
本机关认为，***公司系在丰都县辖区内实际生产经营，根据《市场监督管理投诉举报处理暂行办法》第十二条、第二十五条规定，丰都县市场监督管理局作为本辖区市场监督管理部门，有对本案投诉举报事项进行处理的法定职责。

许承凯行政复议请求确认丰都县市场监督管理局未在法定期限内告知是否受理投诉的行政行为违法、确认其未就申请人的投诉作出处理的行政行为违法。而本案查明的事实表明，丰都县市场监督管理局已按《市场监督管理投诉举报处理暂行办法》的规定，在法定期限内告知许承凯是否受理投诉，已就许承凯的投诉作出处理并告知处理结果。
综上，根据《中华人民共和国行政复议法》第六十九条之规定，本机关决定如下：

驳回申请人许承凯的行政复议请求。
如不服本决定，可以自收到行政复议决定书之日起15日内，依法向有管辖权的人民法院提起行政诉讼。

    丰都县人民政府

   2024年12月26日
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